
 

 
 

A kedvezményezett neve: Nágocs Község Önkormányzata 

A fejlesztés tárgya, célja: Településközpont fejlesztése Nágocson 

Projektazonosító száma: TOP_PLUSZ-1.2.1-21-SO1-2022-00105 

A szerződött támogatás összege: 89 959 180,- Ft 

A projekt tervezett befejezési dátuma: 2025.10.31. 

 

A projekt tartalmának részletes bemutatása:  

A projekt célja az önkormányzati tulajdonú, közhasználatú zöldterületek és zöldfelületek 

rekonstrukciója, kialakítása, építése, valamint közösségi infrastruktúra fejlesztése. Ennek érdekében 

Nágocs Község Önkormányzata 89,96 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatást 

nyert „TOP_Plusz-1.2.1 Élhető települések” című felhívásra benyújtott pályázatára. A projekt 

elemeiként tárgya egy fedett szabadtéri színpad és kiszolgáló épület – fedett szín - építése, 

parképítés, zöldinfrastruktúra fejlesztése, korszerű utcabútorok kihelyezése. Ezáltal a közösségi 

infrastruktúra kereteiben egy kulturális- és szabadidős létesítménnyel bővül a település, valamint 

rekreációs térrel. A fejlesztés eredményeként a település lakosai életkortól és nemtől függetlenül 

térítésmentesen vehetik igénybe. További fejlesztés a projektarányos infokommunikációs 

akadálymentesítés megvalósítása. 

A beruházás helyszíne 8674 Nágocs, Hősök tere 1.; 70/1 hrsz. 

A támogatást igénylő vállalja a projektre vonatkozó európai uniós és hazai környezetvédelmi és 

esélyegyenlőségi előírásokat, jogszabályokat, a „jelentős károkozás elkerülését célzó” 

elővigyázatosság elvét betartja, a projekt által érintett területen a védett környezeti, természeti és 

kulturális értékeket megőrizi, a fennálló vagy a beruházás során keletkezett környezeti kárt és az 

esélyegyenlőség szempontjából jogszabályba ütköző nem-megfelelőséget legkésőbb a projekt 

megvalósítása során megszünteti. 

A támogatást igénylő vállalja, hogy figyelembe veszi és érvényesíti az egyetemes tervezés elveit, azaz 

a nők és férfiak igényeit, az idősek, a fogyatékosok és a gyermekek igényeit, és bemutatja ennek 

módját. 

A projekt megvalósításában konzorciumi partner a Somogy Vármegyei önkormányzat. 

A projekt az Európai Unió támogatásával és a Magyar Állam társfinanszírozásával a Széchenyi Terv 

Plusz Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz (TOP Plusz) keretében kerül 

megvalósításra. 


